

Dobro došli u Exploding Fruits pravila

OPIS IGRE

Exploding Fruits je video slot igra s 3 reda i 3 kola. U glavnoj igri igra se na 27 Ways to Win.

U igri Free Spins prelazi u video slot igru s 5 kola, 4 reda i 64 načina do dobitka.

Igra ia 8 običnih simbola, simbol džokera, Brojače energije, Free Spins i ultra džokere.

Cilj je vrtjeti kola tako da simboli slože dobitnu kombinaciju u sustavu načina dobitaka.

Što su skuplji simboli u dobitnoj kombinaciji, to je veći dobitak. Potreban broj simbola za slaganje dobitne kombinacije, koeficijenti dobitka i dobitne linije prikazani su u Tablici isplata.

ZNAČAJKE

Simbol džokera

Simbol džokera zamjenjuje sve simbole u dobitnoj kombinaciji.

Simbol džokera pojavljuje se samo na središnjem kolu.

Energetski stupci

Uz rubove kola postavljena su dva stupca.

Kad dobitni simboli eksplodiraju, stupci se pune njihovom energijom.

Nakon eksplozije simbola, na svakom se stupcu popunjava isti broj pločica, a taj je broj jednak broju eksplodiranih dobitnih simbola.

Za potpuno popunjavanje stupaca potrebna je kontinuirana serija od 35 dobitnih simbola.

Akumulirani se napredak ne vraća na početak u padovima bez dobitnih simbola. Ako runda bude dobitna, popunjavanje stupaca nastavit će se i u sljedećim rundama.

Akumulirani se napredak vraća na početak u rundama bez pobjedničkih kombinacija.

Potpunim popunjavanjem stupaca aktiviraju se Free Spins.

Stupci će biti prazni nakon Free Spins.

Upozorenje: Promjena uloga vraća na početak napredak u stupcima. Kako biste oporavili napredak, vratite izvorni vrijednost uloga. Napredak će biti poništen ako zavrтите uz novi ulog.

Galaksija Free Spins

Postoje 3 Free Spins runde.

U Free Spins nadograđuje se struktura kola: pojavljuje se dodatni red za simbole i dva ultra džokera koji djeluju kao kola 1 i 5.

Kao rezultat toga, broj Ways to Win povećava se s 27 na 64, a maksimalni broj dobitnih simbola u jednoj kombinaciji povećava se na 5.

Ultra džokeri

Ultra džokeri zamjenjuju sve simbole u dobitnoj kombinaciji i djeluju kao kola 1 i 5.

Ultra džokeri ne eksplodiraju tijekom dobitka.

Free Spins igraju se po istom ulogu kao i okretanje koje je aktiviralo Free Spins.

IGRANJE

Saldo - prikazuje stanje na vašem računu. Kliknite saldo kako biste uplatili polog.

Ulog - prikazuje vrijednost oklade za okretanje. Kliknite gumb "plus" i "minus" ili "vrijednost uloga" kako biste postavili ulog.

Zavrti - Kada budete spremni uložiti ulog, kliknite gumb "zavrti" za početak igre. Vaš se saldo smanjuje za iznos uloga i započinje runda igre.

Auto-igra - držite gumb Okretanje kako biste odabrali broj automatskih okretanja. Odabrani broj okretanja automatski započinje s istom vrijednošću uloga kao i okretanje u kojem je aktivirana automatska igra. U bilo kojem trenutku možete ponovno pritisnuti gumb Okretanje kako biste zaustavili automatsko okretanje. U postavkama igre možete odabrati dodatne uvjete za zaustavljanje auto-igre.

Dobitak - prikazuje dobitak za trenutno okretanje ili zadnji korak do isplate dobitka.

Tablica isplate - prikazuje sve koeficijente za svaku kombinaciju simbola, opis značajki igre i sve informacije o dobitnim linijama. Kliknite gumb "informacije" kako biste otvorili tablicu isplata.

Klikom na gumb "postavke" (zupčanik) možete otvoriti sučelje postavki igre i promijeniti postavke zvuka, ulaza, slike i auto-vrtnje.

Prelazak klizanjem prsta - prijedite prstom prema dolje za okretanje kola. Dugo pritisnite bilo gdje na kolima kako biste otvorili ploču za automatsko okretanje.

U bilo kojem trenutku, u donjem desnom kutu možete uključiti / isključiti zvuk, uključiti / isključiti turbo način rada i ući u / izaći iz prikaza cijelog zaslona.

KAKO IZRAČUNATI DOBITAK PREMA DOBITNIM NAČINIMA

- Pobjedničke kombinacije formiraju se prema 27 ways to win u osnovnoj igri i 64 Free Spins kao način dobitka.
- Slaganje simbola u bilo kojem položaju na tri susjedna kola, počevši od krajnjeg lijevog do krajnjeg desnog kola predstavlja dobitnu kombinaciju.
- Dobitak u jednoj kombinaciji jednak je umnošku koeficijenta odgovarajućeg broja simbola i uloga.

- Kako biste dobili točan broj pobjedničkih kombinacija, morate pomnožiti broj istih simbola na susjednim kolima. Na primjer: ako prvo kolo sadrži 2 simbola, drugo kolo ima 1 simbol, a treće kolo ima 2 simbola. U ovom slučaju, ukupan broj dobitnih kombinacija je $2 \times 1 \times 2 = 4$.
- Svi se dobitni načini zbrajaju nakon okretanja ili pada.
- Pobjednički simboli eksplodiraju i nestaju, a novi simboli padaju na slobodna mjesta, potencijalno stvarajući više dobitaka.
- Dodatni padovi nastavljaju se sve dok na kolima više nema dobitaka.
- Isplaćuje se samo najveći dobitak u svakoj dobitnoj kombinaciji.
- Neispravnost poništava sve uplate i igre.

POVRAT IGRAČU

Ukupni teoretski povrat igraču je $\$[RTP_VALUE]\%$.

RANDOMIZACIJA

Kola se okreću uz poštenu i jednaku mogućnost zaustavljanja na svakom položaju zaustavljanja, zahvaljujući generatoru nasumičnih brojeva. Za više informacija, posjetite <http://evoplay.games/RNG>.

DODATNE INFORMACIJE

Neispravnost poništava sva plaćanja i igre.

Pravila igre vrijede od 05.04.2020.